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Lasting business relationships are not built 
in a day. They grow over time and 
carefully chosen gifts can have a signi-
ficant impact on making them stronger.


At Nordic Honey we are committed to 
creating beautiful and thoughtful gifts. 
From corporate Christmas gifts to 
customer events, product launches or 
recognising your colleagues – whatever 
you have planned, we are here to help 
with eye-catching ideas to suit every 
occasion. 


In this catalogue you will find a selection 
of products along with several customi-
sation options that are perfect for 
corporate gifting. From our renowned 
organic honey to brand new tea blends 
and various gift sets, there is something 
for every occasion and budget range. 


When creating these products we have 
followed the belief that details make the 
difference. From the high quality organic 
honey collected from the pure Nordic 
nature to our signature wooden lids 
handcrafted by a small carpenters 
workshop, all our products possess 
integrity and are delivered to you with 
great care and purpose.


Our dedication to excellence has been 
also noticed internationally and recently 
three of our honey flavours (Late Harvest, 
Spring Is In The Air and A Sting of Chilli) 
won Great Taste Awards – the biggest 
and most trusted food and drink award in 
the world. Standing out from over 12 000 
other blind-tested products is a seal of 
approval that we are offering one of the 
best honey in the entire world.


Kadri Rytkönen 
Founder & CEO



Organic Honey 
CREAMY DREAMY


A creamy texture achieved by carefully 
mixing the honey when it starts to 
crystallize, resulting in a luxurious spread 
that tastes like white chocolate and feels 
like light cappuccino foam. This honey pairs 
beautifully with crusty bread, warm apple 
pie and pecan ice cream.


Organic Honey 
SPRING IS IN THE AIR


Suffused with the bright aromas of a Nordic 
spring morning, this is the first honey of the 
year. Clear, glowing, an elegant yet sweet 
flavour with subtle hints of raspberry, clover 
and dandelion. Best enjoyed drizzled over 
seasonal fruits, grilled goat cheese or 
stirred into delicate white tea.


Organic Honey 
LATE HARVEST


At the end of the Nordic summer, an 
abundance of ripe and mellow plants 
delivers a honey the colour of a deep 
golden sunset with the rich aroma of a late 
harvest. Its maturity is perfect for 
sophisticated pairings like roasted duck, 
aged cheeses and full-bodied Merlot.


Organic Infused Honey 
SWEET CINNAMON


For a truly comforting taste experience, this 
delicious flavour combination of honey and 
aromatic spices makes a perfect choice. 
Complemented by the warming touch of 
cinnamon and hints of clove, cardamom 
and nutmeg, this treat is handmade in small 
batches using only organic ingredients. 
Ideal on crusty bread, apple pastries, and 
for impressing family and friends with 
something above and beyond the norm.


Organic Infused Honey 
SMOOTH CACAO


Never again feel guilty while indulging your 
chocolate cravings. When pure organic 
honey is blended with raw organic cacao, 
you get the same intense chocolaty flavour 
and sweetness with added benefits. 
Handmade in small batches using the finest 
ingredients, this is the perfect guilt-free 
gourmet treat. Spread it on warm toast or 
stir into your coffee to enjoy a healthy 
breakfast.


Organic Infused Honey 
A STING OF CHILLI


A jar of sweetness and fire… combining 
sweet honey with the heady heat of chilli. 
Handmade in small batches, the spicy 
flavour is created by immersing fresh 
organic chillis in honey for several days. The 
resulting spicy honey can complement a 
cheese platter, provide a kick to a home 
BBQ or enhance any dish requiring a lively 
flavor boost.


Our Honey Collection
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Gifet

These carefully curated gift sets offer an exquisite 
gourmet journey to treat senses with the most delicious 
and rich flavours. Together with a customised greeting 
card or a sleeve with your logo, these gift sets will make 
a lasting impression.
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HONEY TASTIG GIFT SET: NATURAL

Item #00027

Discover a selection of high quality organic honey, sourced 
exclusively from the pure Nordic nature. Gift set includes:

– Organic Honey ‘Creamy Dreamy’ 75g  
– Organic Honey ‘Spring Is In The Air’ 75g * 
– Organic Honey ‘Late Harvest’ 75g ** 
– Wooden Honey Dipper


Quantity (pcs) 1-11 12–39 40–79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €29,08 €27,90 €26,90 €25,90 €24,90

HONEY TASTIG GIFT SET: INFUSED

Item #00028

A treasure chest of pure organic preciousness and the goodness of 
honey blended with delectable natural flavours. Gift set includes:

– Organic Infused Honey ‘Sweet Cinnamon’ 75g  
– Organic Infused Honey ‘Smooth Cacao’ 75g 
– Organic Infused Honey ‘A Sting of Chilli’ 75g * 
– Wooden Honey Dipper


Quantity (pcs) 1-11 12–39 40–79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €29,92 €28,90 €27,90 €26,90 €25,90
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HONEY & CHOCOLATE GIFT SET “SWEET RETREAT”

Item #00061 
Our sweet retreat gift set conveys a beautiful and heartfelt message 
to the receiver. Two jars of organic honeys and a raw chocolate with 
bee pollen are thoughtful gifts that offer a deliciously healthy way to 
satisfy anyone's sweet tooth. Gift set includes:

– Organic Honey ‘Creamy Dreamy’ 75g  
– Organic Honey ‘Late Harvest’ 75g ** 
– Organic Raw Chocolate With Bee Pollen 50g 
– Wooden Honey Dipper


Quantity (pcs) 1-11 12–39 40–79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €30,75 €29,90 €28,90 €27,90 €26,90

HONEY & TEA GIFT SET “TEALICIOUS”

Item #00062

Delight the heart of a tea lover with a gift set that has been specially 
curated with our most exquisite honey and a special blend of organic 
white tea with birch leaves and raspberry. Comes complete with a 
honey dipper for the right amount of sweetness to add to your 
cuppa. Gift set includes:

– Organic Honey ‘Late Harvest’ 250g ** 
– Organic White Tea With Birch Leaves & Raspberries 30g 
– Wooden Honey Dipper


Quantity (pcs) 1-11 12–39 40–79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €37,42 €36,90 €35,90 €34,90 €33,90

*Winner of Great Taste Award 2019 (1 star) **Winner of Great Taste Award 2019 (2 stars)
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CUSTOMISED INSERT WITH GOLD FOIL PRINT

Minimum quantity 40pcs. Material Invercote Creato Matt 260g.

Quantity (pcs) 40-79 80-119 120-159 160+

Price (excl. VAT) €2,90 €1,90 €1,70 €1,50

RIBBON WITH A BOW 
No minimum quantity

€1,90 + VAT

FRONT SIDE 12,5 cm

19cm

CUSTOMISED SLEEVE WITH GOLD FOIL PRINT

Minimum quantity 40pcs. Material Invercote Creato Matt 260g.

Quantity (pcs) 40-79 80-119 120-159 160+

Price (excl. VAT) €3,90 €2,50 €1,90 €1,50

TOP AREA 14,5cm

13cm

FRONT AREA 7,5cm

13cm

– CUSTOMISATION OPTIONS –
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Organic Honey

We partner with a select handful of small apiaries to offer high 
quality and organically certified honey. This means there are no 
noisy highways, dirty factories or chemically fertilised fields within 
three kilometres of our bee hives, allowing our nectar gatherers 
to live in peace and harmony with the nature around them. To 
make sure we offer something for everyone, our honey collection 
includes three natural and three infused honey types.
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CUSTOMISED STICKER ON THE BOX OF 250g JARS

Minimum quantity 40pcs.

Quantity (pcs) 40-79 80-119 120-159 160+

Price (excl. VAT) €1,50 €1,00 €0,75 €0,50

6cm

6cm

RIBBON WITH A BOW 
No minimum quantity

€1,50 + VAT 

– CUSTOMISATION OPTIONS –

ORGANIC HONEY 75G 1-19 20–79 80-119 120-159 160+

NATURAL ORGANIC HONEY

Creamy Dreamy (#00021)

Spring Is In The Air* (#00022)

Late Harvest** (#00023) 

€7,42 €6,90 €6,40 €5,90 €5,50

INFUSED ORGANIC HONEY

Sweet Cinnamon (#00024)

Smooth Cacao (#00025)

A Sting of Chilli* (#00026)

€8,25 €7,90 €7,40 €6,90 €6,50

ORGANIC HONEY 250G  
(comes in a white gift box)

1-11 12–29 30-79 80-119 120+

NATURAL ORGANIC HONEY

Creamy Dreamy (#00001)

Spring Is In The Air* (#00002)

Late Harvest** (#00003) 

€18,25 €16,90 €15,90 €14,90 €13,90

INFUSED ORGANIC HONEY

Sweet Cinnamon (#00004)

Smooth Cacao (#00005)

A Sting of Chilli* (#00006)

€19,08 €17,90 €16,90 €15,90 €14,90
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Organic Tea

These organic tea blends combine traditional single origin teas 
with our favourite berries and herbs from the pure Nordic 
nature.  All the ingredients are carefully sourced and organically 
certified with no flavourings or additives.
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CUSTOMISED TAG WITH GOLD FOIL PRINT

Minimum quantity 40pcs. Material Invercote Creato Matt 260g.

Quantity (pcs) 40-79 80-119 120-159 160+

Price (excl. VAT) €3,20 €1,90 €1,40 €1,20

FRONT AREA 4cm

3cm

INSIDE AREA 4cm

6cm

ORGANIC WHITE TEA 
With Birch Leaves & Raspberries 30g

Item #00041


Indulge your taste buds with a bouquet of the most delicious and 
healthful brew. Delicate aroma and sweet taste of the exquisite 
white tea blends in beautifully with the unique flavour of birch and 
the fruity tanginess of raspberry to create a tea that is a treat for 
your senses.


Ingredients: Organic White Tea Pai Mu Tan (60%), Organic Birch 
Leaves (27%), Organic Raspberries (13%)


Quantity (pcs) 1-11 12-39 40-79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €12,42 €11,50 €10,50 €9,50 €8,50

ORGANIC GREEN TEA 
With Peppermint & Strawberries 58g

Item #00042


Brew yourself a cup that will enliven your day. A careful blend of 
organic green tea with sweet strawberries and refreshing 
peppermint gives a perfect cup of tea that will boost your energy 
and leave you feeling revived and stress free. 


Ingredients: Organic Green Tea Bancha (79%), Organic Peppermint 
(14%), Organic Strawberries (7%)


Quantity (pcs) 1-11 12-39 40-79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €12,42 €11,50 €10,50 €9,50 €8,50

Pairs 
beautifully 
with our 


Late Harvest 
honey.

Pairs 
beautifully 

with our Spring 
Is In The Air 

honey.

– CUSTOMISATION OPTIONS –
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Organic Raw Chocolat

We have partnered up with Mokkapuu – a small chocolatier from Kustavi, 
Finland – to create these beautiful chocolate bars.  Mokkapuu was 
established by Tuomas and his spouse Tanja in 2014 and they offer a wide 
range of chocolates that are gluten, dairy and soy free. The production takes 
place in small batches and the chocolates are tempered traditionally by hand 
to ensure a smooth coating and a crisp, satisfying snap when you bite into it.
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ORGANIC RAW CHOCOLATE 
With Bee Pollen 50g

Item #00039


Satisfy your chocolate cravings with a tasty and healthy treat. Top 
quality raw organic chocolate is combined with the superfood bee 
pollen to create this delicacy that is not just bursting with taste, but 
also acts as a powerful health booster. 


Gluten, dairy and soy free. 

Quantity (pcs) 1-10 11-39 40-79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €8,25 €7,90 €7,45 €6,90 €6,45

CUSTOMISED SLEEVE WITH GOLD FOIL PRINT 
Minimum quantity 40pcs. Material Invercote Creato Matt 260g.

Quantity (pcs) 40-79 80-119 120-159 160+

Price (excl. VAT) €2,90 €1,50 €1,00 €0,90

FRONT AREA 7cm

9,8cm

HAND

MADE

70% 
CACAO

RAW

– CUSTOMISATION OPTIONS –
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Accssor

Some carefully sourced items that are practical, made 
out of natural materials and make a beautiful gift 
together with our honey.
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100% 
LINEN

LINEN APRON

Item #00030 
The Nordic Honey apron provides perfect protection during culinary 
and team-making adventures. Made from linen with an adjustable 
neck strap for comfort and flexibility, the apron features a charming 
embroidery of our beautiful honey bee. This is sure to become staple 
cooking attire for any busy bee in the kitchen.


Quantity (pcs) 1-7 8–39 40–79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €23,25 €22,90 €21,90 €20,90 €19,90

WOODEN HONEY DIPPER

Item #00029

Keep things sweet in your kitchen with our honey dipper. Crafted 
from birch wood, this charming piece will come in handy whenever 
you need a nice drizzle of sweetness. It also makes a beautiful gift 
together with our organic honey.


Quantity (pcs) 1-14 15-39 40–79 80-119 120+

Price (excl. VAT) €4,92 €4,50 €4,15 €3,80 €3,45
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How can we help you?

How to place the order? Please place your order by sending an email to sales@nordichoney.com  and 
specifying the following:


1. Item name / number and order quantities


2. Company name, registration number and VAT number


3. Shipping address (incl. zip code)


4. Required delivery date


5. Your logo and/or text in case of any customisations

What are the lead times? For quantities less than 100 units:  
2-10 working days from the day after your order (or customisation artwork if 
applicable) is approved. 


For quantities over 100 units:  
5-20 working days from the day after your order (or customisation artwork if 
applicable) is approved.  


If you are interested in larger orders, please contact us as soon as possible and we 
will make sure that your requested product will be available on time.


What are the shipping costs? All orders are shipped from Nordic Honey warehouse in Peetri, Estonia. Bulk orders 
will be shipped via road or air transport and cost will be provided once the order is 
entered. The cost is calculated based on order weight and customer shipping 
address. 

What if my order is lost / damaged? We carefully inspect your order before we ship it off. In case of short shipments, 
damage or merchandise not received please let us know within 3 working days from 
arrival or expected arrival date.
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Various gift sets

from €24,90

Organic raw chocolate 

from €6,45

Organic tea blends

from €8,50

Organic honey 250g

from €13,90

Organic honey 75g

from €5,50

Wooden honey dipper

from €3,45

Linen Apron 

from €19,90
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